



Obec Král'

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

Január 2025

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre rozvojového pracovníka plánovania na mesiac január 2025.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	<p>V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre Asistenta CRT na mesiac január 2025.</p> <p>Asistent CRT viedol skupinovú aktivitu Kariérne poradenstvo, asistent CRT pripravil tlačivá na skupinovú aktivitu a účastníkom ukázal formuláre na žiadosti a motivačné listy. Pracovník postupne prechádzal a vysvetľoval informácie z podkladov. V rámci kariérneho poradenstva prebrali aj rôzne otázky a klienti si mohli zobrať so sebou domov vyplnené tlačivá.</p> <p>Aktivity sa zúčastnilo 14 osôb.</p> <p>Podieľal sa tiež na preventívnej skupinovej aktivite Užívanie drog medzi mladými, asistent CRT pre mládež spolu s RP pre mládež navštívili</p>

		<p>mladých ľudí v teréne a diskutovali s nimi na tému užívania drog a závislosti na nich. Počas rozhovoru sa pýtali na ich skúsenosti, či poznajú niekoho, kto sa stretol so závislosťou od návykových látok. Zúčastnil sa tiež školenia o dlhovom poradenstve s Mgr. Borisom Brunckom.</p>
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	<p>V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre Rozvojového pracovníka pre mládež na mesiac január 2025.</p> <p>RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu Hodina hudby a tanca (8.1., 22.1., 29.1.) za účelom pripraviť mládež na verejné vystúpenie a efektívne využitie voľného času. RP pre mládež pripravil hudobný podklad pre spevákov a hudobníkov, ktorí obdržali texty piesní (skladieb), ktoré najprv slovne prebrali, a následne začali nacvičovať a skúšať si k tomu aj nejakú jednoduchšiu tanečnú choreografiu. Na domácu úlohu mládež dostala permanentný tréning a opakovanie novonadobudnutých vedomostí. RP pre mládež do týchto pravidelných aktivít zapojil aj dospelých (rodičov detí), ktorí majú hudobné nadanie. Aktivity sa zúčastňovalo 3 – 5 osôb.</p> <p>Zúčastnil sa tiež školenia o dlhovom poradenstve s Mgr. Borisom Brunckom.</p>

<p>Rozvojový pracovník pre bývanie</p>	<p>Eugen Hugyár</p>	<p>V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre Rozvojového pracovníka pre bývanie na mesiac január 2025.</p> <p>RP pre bývanie mapoval bytovú situáciu a potreby obce – definoval problémy a zmeny v obci z oblasti bývania, intervencie z oblasti bývania, viedol aktivity, asistoval pri riešení problémov s platobnou disciplínou, sprevádzal klientov do zdravotníckeho zariadenia.</p> <p>Zúčastnil sa tiež školenia o dlhovom poradenstve s Mgr. Borisom Brunckom.</p>
<p>Asistent pre bývanie a finančnú oblasť</p>	<p>Eva Portelekyová</p>	<p>V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre Asistenta pre bývanie a finančnú oblasť na mesiac január 2025.</p> <p>Asistentka pre bývanie a finančnú oblasť zmapovala aktuálnu bytovú situáciu a problémy súvisiace s bývaním, najmä s obyvateľmi MRK a sídelnej komunity, finančnej gramotnosti a oddlžovania, zabezpečovala, zaznamenala a evidovala poskytované intervencie vo vecne príslušnej oblasti, asistovala pri budovaní finančného plánovania.</p> <p>Zúčastnila sa tiež školenia o dlhovom poradenstve s Mgr. Borisom Brunckom.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre</p>

		<p>Nenementorku a Nene na mesiac január 2025.</p> <p>Všetky spoločne viedli skupinovú aktivitu Mamiklub /22.1.2025/, kde sa nenementorka s nene venovali deťom a rozprávali sa o poznávaní slnečnej sústavy. Najprv si spolu vytvorili model planét, kde každé dieťa predstavovalo jednu z planét a pohybovalo sa okolo „Slnka.“</p> <p>Aktivity sa zúčastnilo 6 detí a 5 dospelých.</p> <p>Nene spoločne s nenementorkou v obci mapovali terén, navštevovali rodiny a vytvárali podmienky k nožnej spolupráci s rodičmi. Komunikovali s detskými lekármi a pedagógmi. Zúčastnili sa tiež školenia o dlhovom poradenstve s Mgr. Borisom Brunckom.</p>
RP pre pracovné poradenstvo	Ing. Bc. Alica Kolozsiová	<p>V mesiaci január 2025 boli zrealizované všetky úlohy z Plánu práce určené pre RP pre pracovné poradenstvo na mesiac január 2025.</p> <p>RP pre pracovné poradenstvo zmapovala situáciu zamestnanosti resp. nezamestnanosti a zamestnateľnosti na území obce v rámci celej sídelnej komunity. Urobila analýzu zistených dát a potrieb na území obce v rámci celej sídelnej komunity, analýzu reálneho dopytu klientov po legálnom zamestnaní spoločne s ponukou legálnych pracovných príležitostí zo strany zamestnávateľov v blízkom i širšom okolí. V súčinnosti s klientom vypracovávali</p>

		<p>individuálny plán pre klienta, poskytovala osobné pracovné poradenstvo. Vyhľadávala a sprostredkovala zamestnanie pre klientov, sprevádzala klientov na vstupné pohovory a lekárske prehliadky. Pri sociálnej mobilite poskytovala podporu klientom formou pomoci pri zabezpečení bývania, cestovných náhrad, podporu dievčat a žien vo vzdelávaní a na trhu práce. Poskytovala individuálnu pomoc najmä pre nikdy nepracujúcich uchádzačov o zamestnanie.</p> <p>Viedla skupinovú aktivitu Kariérne poradenstvo – písanie žiadostí do zamestnania, motivačných listov, CV. RP pre pracovné poradenstvo pripravila podklady pre skupinovú aktivitu, účastníkom ukázala vzorové formuláre CV, žiadosti a motivačné listy, ktoré si teoreticky prebrali a na základe predlohy spoločne spísali životopis, žiadosť do zamestnania a motivačný list. V rámci kariérneho poradenstva pracovníčka RT poskytla aj cenné rady zo skúseností ako si poradiť aj na pracovnom pohovore a vysvetlila klientom akým typickým chybám sa vyvarovať na pohovoroch.</p> <p>Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p> <p>Zúčastnila sa tiež školenia o dlhovom poradenstve s Mgr. Borisom Brunckom.</p>
--	--	--